

Выпускники Тихвинского района сдавали репетиционный ЕГЭ по русскому языку

31 января 2025 года в Тихвинском районе проходил региональный репетиционный экзамен по русскому языку в форме ЕГЭ, в котором приняли участие 193 обучающихся 11 (12) классов школ Тихвинского района.

При проведении репетиционного ЕГЭ использовались контрольные измерительные материалы, предоставленные Федеральным государственным бюджетным учреждением «Федеральный центр тестирования».

Репетиционный экзамен проходил в пунктах проведения ЕГЭ, в Тихвинском районе это МОУ «Гимназия № 2» и МОУ «Лицей № 8». Экзамен длился 3 часа 30 минут. Результаты станут известны участникам не позднее 26 февраля 2024 года.

Лариса Николаевна Смирнова, руководитель пункта Лицея № 8, рассказала, что репетиционный экзамен был организован в соответствии с Порядком проведения ГИА-11, с полной имитацией процедуры ЕГЭ: выпускники увидели процедуру входа в пункт, были рассажены не более 15 участников в одной аудитории, заслушали все предэкзаменационные инструктажи, выполняли работу на бланках. По мнению руководителя пункта, репетиционный экзамен проведен своевременно, есть еще время отработать выявленные недочеты в подготовке учеников и в организации работы пункта проведения экзаменов.

О важности тренировочных экзаменов высказались ученики и учителя.

Громов Никита, учащийся 11 класса школы № 1: «Сегодня мы сдавали репетиционный ЕГЭ по русскому языку. Экзамен проходил в пункте проведения экзамена. Я очень переживал, что мне может не хватить времени, так как на всех пробниках мне его не хватало именно по русскому языку. Задания первой части не вызвали затруднений. Для меня главным желанием был текст по военной теме, к счастью, так и случилось. Без затруднений можно было определить и проблему, и позицию автора, и найти примеры. В аудитории было комфортно и спокойно. Организаторы очень вежливые, приветливые. После сегодняшнего экзамена могу твердо сказать, что ЕГЭ – это совсем не страшно. Тем, кто будет сдавать ЕГЭ, я советую усердно готовиться. Это испытание действительно по силам каждому при должной подготовке. Обращайте внимание на задания, которые у вас вызывают трудности, и обязательно отрабатывайте сочинение. Чем раньше вы начнете, тем выше результат получите на экзамене».

Елена Флюоровна Фазулина, учитель русского языка и литературы школы № 5: «Иногда родители задают вопрос «Зачем писать репетиционные экзамены? До экзамена еще много времени... Сын еще не все темы повторил...». Кстати, не все регионы практикуют проведение репетиционных экзаменов. Ленинградская область проводит их каждый год. Работая в школе учителем русского языка уже много лет, выпуская 9 или 11 классы практически каждый год, хочу сказать, что репетиционный экзамен - это тренировка перед настоящим ЕГЭ, которая покажет выпускнику длительность выполнения заданий, реальные баллы на данный момент,

поможет определить слабые стороны в подготовке. Результаты репетиционного экзамена помогут определить направление движения к лучшему результату».

После получения результатов в каждой школе будет проведен анализ написания работы и организованы дополнительные консультации.